

HIJACKING

ਹਾਈਜੈਕਿੰਗ

ਇਸ ਇੰਜੀਲ ਟ੍ਰੈਕਟ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਇਕ ਕੰਪਿ withਟਰ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਜਾਂ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ info@angp.co.za



ਇਸ ਆਧੁਨਿਕ ਯੁੱਗ ਨੇ ਇਕ ਨਵਾਂ ਨਾਟਕ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਹੈ - ਅਗਵਾ ਕਰਨਾ! ਕੁਝ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ, ਇਹ ਦੁਖਾਂਤ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣਿਆ ਹੈ. ਇਕ ਜਹਾਜ਼ ਨੂੰ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਲਈ ਜਹਾਜ਼ ਤੇ ਕਿubaਬਾ ਵਿਚ ਉਤਾਰਦਾ ਹੈ. ਹਵਾਈ ਟਿਕਟ 'ਤੇ ਦਰਸਾਈ ਗਈ ਮੰਜ਼ਲ ਨਿ New ਯਾਰਕ ਹੈ, ਫਿਰ ਵੀ ਇਕ ਨੇੜਲੇ ਪੂਰਬ ਵਿਚ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਲੱਭ ਲੈਂਦਾ ਹੈ. ਇਕ ਇਕ ਜਹਾਜ਼ ਲਈ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਦੂਸਰੇ ਸਥਾਨ 'ਤੇ ਖਤਮ ਹੁੰਦਾ ਹੈ. ਅਗਵਾ ਕਰਨਾ ਇਕ ਬਹੁਤ ਗੰਭੀਰ ਸਮੱਸਿਆ ਬਣ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਨੇ ਗੈਰਕਨੂੰਨੀ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਹੋਏ ਪ੍ਰੇਸ਼ਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਰਾਜਨੀਤਿਕ ਪਹਿਲੂ ਵਿਕਸਿਤ ਕੀਤੇ ਹਨ. ਸਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਸ਼ਾਇਦ ਕਦੇ ਅਨੁਭਵ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ ਕਿ ਇਹ ਕਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਪਿਸਤੌਲ ਜਾਂ ਹੱਥ-ਗ੍ਰਨੇਡ ਫੜਦਾ ਹੈ ਇੱਕ ਹਵਾਈ ਜਹਾਜ਼ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਕਬਜ਼ੇ ਵਿੱਚ ਲੈ ਲੈਂਦਾ ਹੈ. ਫਿਰ ਵੀ, ਲਾਖਣਿਕ ਤੌਰ ਤੇ ਬੇਲਣ ਵਾਲੇ ਲੱਖਾਂ ਲੋਕ ਅਗਵਾ ਕੀਤੇ ਜਹਾਜ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਉਡਾਣ ਭਰ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਨਹੀਂ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ ਜਿਥੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਸੀ. ਸਭ ਤੋਂ

ਵੱਡਾ ਅਤੇ ਸਭ ਤੋਂ ਖਤਰਨਾਕ ਅਗਵਾ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਸ਼ੈਤਾਨ ਹੈ। ਉਹ ਘੱਟ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਕਿ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿਚ ਚੰਗੀ, ਸ਼ਾਇਦ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਧਾਰਮਿਕ ਆਦਰਸ਼ਾਂ ਨਾਲ ਇਕ ਵਾਰ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਹੈ, ਜਿਥੇ ਇੱਕ ਆਉਂਦਾ ਹੈ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਲਾਪਰਵਾਹੀ ਨਾਲ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੀ ਉਡਾਣ ਵਿਚ ਅਨੰਦ ਲੈਂਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਇਹ ਮੰਨਦੇ ਹੋ ਕਿ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਹਿੰਸਕ ਝੱਲਾਂ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਸਭ ਕੁਝ ਤੁਲਨਾਤਮਕ order ਂਗ ਨਾਲ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਸ ਲਈ ਇੰਨਾ ਬਿਹਤਰ। ਉਸ ਦੇ ਸਖ਼ਤ ਹਥਿਆਰ ਭੇਸ ਅਤੇ ਧੋਖਾ ਹਨ। ਉਹ ਸਾਰੀ ਦੁਨੀਆ ਨੂੰ ਇਹ ਦੱਸਣ ਲਈ ਕਿ ਉਹ ਕੌਣ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਕੀ ਕਰਨ ਦਾ ਇਰਾਦਾ ਰੱਖਦਾ ਹੈ, ਲਈ ਗਲੇ ਵਿਚ ਨਾਮ ਪਲੇਟ ਨਹੀਂ ਪਹਿਨਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸ ਨੂੰ ਸਵਾਰ ਹੋਣ ਤੇ ਕੌਣ ਜਾਵੇਗਾ? ਉਸ ਨੇ ਜੋ ਕਰਨ ਦਾ ਸੰਕਲਪ ਲਿਆ ਹੈ, ਉਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਉਹ ਆਪਣੀ ਖੁਦ ਦੀ ਬੇਵਕੂਫੀ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਬਦਲਦਾ ਹੈ। "ਅੱਜ ਵੀ ਇੱਕ ਸ਼ੈਤਾਨ ਵਿੱਚ ਕੌਣ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ?" ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਅਤੇ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਹ ਨਿਰਦੋਸ਼ ਹੋਣ ਦਾ ਦਿਖਾਵਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਆਖਰਕਾਰ ਸਭ ਕੁਝ ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਜਾਪਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਪਾਪ ਦੀ ਬੇਵਕੂਫੀ ਦਾ ਵੀ ਐਲਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। "ਹਰ ਕੋਈ ਇਹ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਯਕੀਨਨ ਇਸ ਵਿਚ ਕੋਈ ਨੁਕਸਾਨ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ!"। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਪਾਪ ਇਕ ਆਦਰਸ਼ ਬਣਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਚਾਰਾਂ, ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਕ੍ਰਿਆਵਾਂ ਅਤੇ ਆਖਰਕਾਰ ਤੁਹਾਡੀ ਸਾਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨੂੰ ਫੜ ਲੈਂਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਾਈਜੈਕ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਿਥੇ ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਜਾਣਾ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ। ਇੱਕ ਪਲ ਸੋਚੋ ਅਤੇ ਇਮਾਨਦਾਰੀ ਨੂੰ ਇਕੱਲੇ ਰਹਿਣ ਦਿਉ! ਤੁਸੀਂ ਕਿਹੜੇ ਆਦਰਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਟੀਚੇ ਵਜੋਂ ਆਪਣੇ ਅੱਗੇ ਰੱਖਿਆ ਸੀ? ਤੁਸੀਂ ਦੂਜਿਆਂ ਦੀਆਂ ਗਲਤੀਆਂ ਅਤੇ ਦੁਸ਼ਟਤਾ ਨੂੰ ਵੇਖਿਆ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, "ਇਹ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਵਾਪਰੇਗਾ, ਜੇ ਮੈਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗਾ!" ਫਿਰ ਵੀ, ਅੱਜ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਸਭ ਕੁਝ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਬਿਲਕੁਲ ਉਹੀ ਕਰੋ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਸੀ। ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਅੰਦਰੂਨੀ ਸਥਿਤੀ ਹੈ, ਤੁਹਾਡਾ ਚਰਿੱਤਰ। ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਕੰਮ, ਤੁਹਾਡਾ ਵਾਤਾਵਰਣ, ਕਿੱਤਾ, ਵਿਆਹ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਹਨ। ਕੀ ਹੋਇਆ ਹੈ? ਦੁਸ਼ਮਣ ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਅਤੇ ਇਰਾਦਿਆਂ ਨੂੰ ਫੜ ਲਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਝੂਠੇ ਰਾਹ 'ਤੇ ਪਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਇਮਾਨਦਾਰੀ ਨਾਲ ਬੋਲਣਾ, ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਆਪਣੇ ਲਈ ਜਾਣਦੇ ਹੋ।

ਤੁਹਾਡਾ ਮਤਲਬ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪਾਇਲਟ ਕਰਨਾ ਸੀ। ਤੁਸੀਂ ਬਣਾਈ ਰੱਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਅਨੁਸਾਰ ਚੁਣ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੇ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਖਾਲੀ ਸ਼ਬਦਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ

ਹੋਰ ਨਹੀਂ ਹਨ. ਤੁਸੀਂ ਸੋਚਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਕਰਦੇ ਹੋ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ. ਤੁਸੀਂ ਕਲਪਨਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਜ਼ਾਦ ਹੋ, ਫਿਰ ਵੀ ਤੁਸੀਂ ਕੁਝ ਛੋਟੀ ਭੈੜੀ ਆਦਤ ਵੀ ਨਹੀਂ ਛੱਡ ਸਕਦੇ. ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਵਿੱਚ ਤਕੜੇ ਹੋ, ਫਿਰ ਵੀ ਤੁਸੀਂ ਪਰਤਾਵੇ ਨੂੰ ਦੂਰ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ! ਤੁਸੀਂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਦਾ ਮਜ਼ਾਕ ਉਡਾਉਂਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਹੱਸਦੇ ਹੋ, ਪਰ ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਡੂੰਘੀ ਇੱਛਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਆਜ਼ਾਦ ਅਤੇ ਖੁਸ਼ ਰਹਿਣ ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਹਨ.

ਹਰ ਜੀਵਨ-patternੰਗ ਜੋ ਦ੍ਰਿੜਤਾ ਨਾਲ ਅਤੇ ਨਿਸ਼ਚਤ ਤੌਰ ਤੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ, ਇੱਕ ਬੁਠੇ ਰਾਹ ਤੇ ਹੈ. ਭਾਵੇਂ ਇਸ ਨੂੰ ਨਿਰੋਲ ਪਦਾਰਥਕ ਚੀਜ਼ਾਂ ਅਤੇ ਦੁਨਿਆਵੀ ਸੁੱਖਾਂ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜੋ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨੂੰ ਸੁਹਾਵਣਾ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਜਾਂ ਭਾਵੇਂ ਤੁਸੀਂ, ਆਪਣੇ ਅੰਦਰੂਨੀ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਅਤੇ ਰੱਬ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਬਗ਼ਾਵਤ ਵਿੱਚ, ਦੁਨਿਆਵੀ ਸੰਗੀਤ, ਲਿੰਗ ਅਤੇ ਨਸ਼ਿਆਂ ਦੇ ਨਸ਼ਿਆਂ ਵਿੱਚ ਤੁੱਛ ਅਤੇ ਧੋਖੇਬਾਜ਼ ਸਨਸਨੀ ਤੋਂ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ .

ਦੇਸਤ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੇ ਕਾਕਪਿਟ ਵਿੱਚ ਬੈਠਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਪਕੜ ਵਿੱਚ ਫੜ ਲਿਆ ਹੈ. ਇੱਕ ਦਿਨ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਨਿਰਾਸ਼ਾ ਦਾ ਅਹਿਸਾਸ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ, ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਜਗ੍ਹਾ ਤੋਂ ਬਿਲਕੁਲ ਵੱਖਰੇ ਸਥਾਨ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਗਏ ਹੋ ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ - ਨਰਕ ਦਾ ਸਦੀਵੀ ਕਸ਼ਟ!

ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਸੱਚਾਈ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੈ. ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਕਰਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹੋ? ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਹੈ ਹਾਲਾਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ. ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਅਗਵਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਨੂੰ ਦੂਰ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ. ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲੋਂ ਤਾਕਤਵਰ ਹੈ. ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਉਮੀਦ ਹੈ. ਕੇਵਲ ਇੱਕ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ - ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ, ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ. ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ: "ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਭੇਡਾਂ ਵਾਂਗ ਸੀ ਜੋ ਗੁਆਚ ਗਏ ਸਨ।" (ਯਸਾਯਾਹ 53: 6). ਇਹ ਇੱਕ ਤੱਥ ਹੈ, ਅਤੇ ਦੂਜੀ ਗੱਲ, "ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਪੁੱਤਰ (ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ) ਗੁੰਮਿਆਂ ਨੂੰ ਲੱਭਣ ਅਤੇ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਆਇਆ ਸੀ।" (ਲੂਕਾ 19:10). ਮੈਂ ਰਸਤਾ, ਸੱਚ ਅਤੇ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਹਾਂ; ਕੋਈ ਵੀ ਮੇਰੇ ਪਿਤਾ ਦੁਆਰਾ ਪਿਤਾ ਦੇ ਕੋਲ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦਾ। (ਯੂਹੰਨਾ 14: 6). ਇਕੱਲਾ ਯਿਸੂ ਹੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਾਪ ਅਤੇ ਸ਼ੈਤਾਨ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਇਕੱਲਾ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨੂੰ ਸਹੀ ਰਾਹ ਤੇ ਪਾ ਸਕਦਾ ਹੈ.

ਹੁਣੇ ਹੀ ਸਹੀ ਕੰਮ ਕਰੋ. ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਦੀ ਤਕਲੀਫ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੂੰ ਇੱਕ ਐਸਓਐਸ ਭੇਜੋ. ਆਖੋ, "ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਮੈਨੂੰ ਪਾਪ ਅਤੇ ਸ਼ੈਤਾਨ ਤੋਂ ਬਚਾਓ!" ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਕਾਲ ਵਿੱਚ ਸੱਚਮੁੱਚ ਇਮਾਨਦਾਰ ਅਤੇ ਸੁਹਿਰਦ ਹੋ, ਤਾਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ

ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਜ਼ਾਦ ਕਰੇਗਾ! ਉਸ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਨਿਰਪੱਖ ਸਮਰਪਣ ਦੁਆਰਾ, ਯਿਸੂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦੇਵੇਗਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਅਰਥ ਅਤੇ ਉਦੇਸ਼ ਦੇਵੇਗਾ.

ਹੁਣ ਫੈਸਲਾ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਬਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ. ਅਗਵਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਸ਼ਤਾਨ ਦੁਆਰਾ ਗੁਮਰਾਹ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਜਾਂ ਮਸੀਹ ਦੁਆਰਾ ਅਗਵਾਈ ਕੀਤਾ ਗਿਆ, ਇੱਕ ਚੰਗਾ ਆਜ਼ਾਦੀ ਜੋ ਹਰੇ ਚਾਰੇ ਅਤੇ ਸ਼ਾਂਤ ਪਾਣੀ ਵੱਲ ਜਾਂਦਾ ਹੈ. (ਜ਼ਬੂਰ 23: 2). ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਜੇਕਰ ਪੁੱਤਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਜ਼ਾਦ ਕਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਸੱਚਮੁੱਚ ਆਜ਼ਾਦ ਹੋ ਜਾਵੋਗੇ।" (ਯੂਹੰਨਾ 8:36).

ਏ ਸਪਲਲਿੰਗ

ਇਸ ਇੰਜੀਲ ਟ੍ਰੈਕਟ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਇੱਕ ਕੀਪਿੰਗ with ਟਰ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਜਾਂ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ info@angp.co.za

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਮੁਕਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਸਾਡੀ ਇੰਜੀਲ ਸਾਹਿਤ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿੱਤੀ ਹੈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸੋ. ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਪ੍ਰਮਾਣਮਾ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅੱਗੇ ਯਾਦ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ. ਇੰਜੀਲ ਸਾਹਿਤ, ਕਿਤਾਬਾਂ ਅਤੇ 540 ਤੋਂ ਵੱਧ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿਚ ਟ੍ਰੈਕਟ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ :

ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਦਿਲ



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)